
最新召开中学家长会的通知 学校家长会
活动方案(通用6篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下
是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

召开中学家长会的通知篇一

10月23日晚6：30—7：30

各班教室

1、家长签到

2、班主任致欢迎词

3、任课老师交流发言（语、数、英）

4、班主任总结发言

2、值周老师：维持好全场秩序

3、行政主要相关人员：活动调控、协助

4、xxxx：拍照

5、学校保安：家长车辆停放、家长进出秩序及其他安全问题

6、班主任务必强调：

（1）家长凭“邀请书”参加活动；



（2）当晚学生不要来校；家长车辆全部停校外（建议步行）。

召开中学家长会的通知篇二

一、目标：

1、通过家长会，使家长了解我园的工作情况，与家长沟通，
了解幼儿在家的喜好，兴趣及家长希望对孩子某方面的帮助。

2、介绍幼儿在园一日生活的各环节，使家长与幼儿园达成共
识，形成教育合力。

二、准备：

家长制作的玩具。

三、过程：

(一)利用家长陆续到来的时间，发给家长稿纸，请家长把孩
子的个性及喜好，需要帮助的问题写下来。

(二)会议开始：

1、教会孩子做人，

2、交会孩子生活。

3、教会孩子学习。大家可以思考一下这三个问题是否是孩子
一生的需要。

2、介绍孩子在园的时间安排。

4、大家有问题及经验我们现在进行讨论。

5、大家有什么意见和建议写下来留下来。以便我们更好的开



展工作。

召开中学家长会的通知篇三

一、时间：

10月23日晚6：30—7：30

二、地点：

各班教室

三、参加人员：

四、活动大致议程：

1、家长签到

2、班主任致欢迎词

3、任课老师交流发言(语、数、英)

4、班主任总结发言

五、具体事项：

2、值周老师：维持好全场秩序

3、行政主要相关人员：活动调控、协助

4、____：拍照

5、学校保安：家长车辆停放、家长进出秩序及其他安全问题

6、班主任务必强调：



(1)家长凭“邀请书”参加活动；

(2)当晚学生不要来校；家长车辆全部停校外(建议步行)。

召开中学家长会的通知篇四

二、活动地点：新农中心校多媒体教室

三、活动目标：

1. 为幼儿园与家长搭起了一个交流、研讨、切磋、沟通的平
台。

2. 让家长了解什么是早期教育，知道早期教育的重要性，并
积极、适时、有效对幼儿进行早期教育。

3. 在心与心的交流中，家长们不仅可以系统地了解自己孩子
的近期状况，而且拉近了家长与老师的距离。

4. 促进了家园合作，为孩子的学习与健康奠定了坚实的基础。

四、活动准备：

1.通知家长来园参加家长会。

2.教师，家长准备发言稿。

家长如何对幼儿实施早期教育?(张莉负责)

各个班家长代表发言，具体谈育儿心得。(指导：各班教师)

3.布置活动场地;

具体负责 ：张莉、冯丽娜、郑丽英等



五、具体活动方案：

1. 主持人：首先，我代表全体老师对家长的到来表示热烈的
欢迎!你们的孩子送到我们幼儿园转眼已经有两个年头了，感
谢你们一贯对我们工作的支持和帮助。今天我们全体大班的
家长欢聚一堂，今天的会议有两个议程：一是由我就早期教
育简单和家长交流一下，第二个议程是请各个班级的家长代
表来交流自己的育儿经验。

2.张莉老师交流《家庭如何对幼儿实施早期教育》。

3. 主持人：刚才由我就早期阅读简单地和大家交流了一下，
说的不当之处，还请大家见谅。在科学育儿的道路上，我想
我们做家长的最具有发言权了，所以今天我们有幸请到了各
个班级的家长代表，下面就有请他们来和大家来分享他们成
功的科学育儿经验吧，掌声有请!

4. 活动结束，各个班级家长到班级参观孩子的作品并和老师
交换意见。

5.请家长填好反馈卡。

召开中学家长会的通知篇五

10月23日晚6：30—7：30

各班教室

1、家长签到

2、班主任致欢迎词

3、任课老师交流发言(语、数、英)



4、班主任总结发言

2、值周老师：维持好全场秩序

3、行政主要相关人员：活动调控、协助

4、拍照

5、学校保安：家长车辆停放、家长进出秩序及其他安全问题

6、班主任务必强调：

(1)家长凭“邀请书”参加活动；

(2)当晚学生不要来校；家长车辆全部停校外(建议步行)。

召开中学家长会的通知篇六

活动目的：

一、向家长介绍一些学校工作的情况与要求，促进家长和老
师互相理解与配合；

二、向家长了解一些情况，以便班级制定教育计划作参考；

三、是听听家长对学校、班级教育教学的建议和看法。

活动形式：座谈

活动时间：11月14日上午9：00。

活动场所：初三(10)教室

活动准备：



1、设计家长会活动氛围，确定家长到会人数，填写《家长名
册》;

2、组织相关学生传达邀请，分发信息《邀请函》或电话通知；

3、策划活动内容：主题、话题，准备发言提纲(想法、做法、
希望、建议……)

活动过程：

主持会议者自我介绍致欢迎词(3个班长);

节目展演(全体学生献给家长的。首歌“懂你”);

班长解读本班初二到初三的经历；

学生代表讲话

指导学生家长阅读孩子所留信件并留言(全体家长);

班主任介绍本班近段的管理工作及今后的工作计划(班主任);

科任老师讲话学生家长检查学生笔记、作业等(全体家长);

班级节目展演(学生);

班主任寄语；

3.会后：教师和个别家长继续深谈，或引导家长参观教室、
学校(可在事先进行)。


